【帝都慢悠游】北京一地双飞5天纯玩之旅行程单
【帝都慢悠游】北京一地双飞5天纯玩之旅
	产品编号
	jtj1724403449P8
	出发地
	全国联运
	目的地
	

	行程天数
	5
	去程交通
	飞机
	返程交通
	飞机

	参考航班
	无

	产品亮点
	行程特色：品质承诺：湖南自组，20成人以上派全陪，0购物0暗店0自费0景交一价全含；轻享体验：长沙-北京双直飞，拒绝天津--北京往返6个小时折腾；精华景点：感受清代的风云变幻·恭王府，见证了中华民族的荣辱兴衰·圆明园住宿升级：指定入住北京二环三钻/挂三酒店，享自助早(升旗除外)；饕餮盛宴：老北京饺子宴/北方春饼宴、盛世牡丹烤鸭餐升级60元/餐；精华景点：故宫-长城-天坛-颐和园-圆明园-恭王府，不留遗憾。

	产品介绍
	赠好礼：“神武门旅游观光巴士”——中轴摆渡车；“感觉中华人民共和国永不落幕”——升旗仪式；“让您的笑脸带回家”——天安门集体照一张；“防走丢、无干扰、全程使用无线同声讲解耳机”避免走马观花——故宫无线耳机。


行程安排
	行程详情

	D1：长沙Q北京用餐：自理住宿：酒店各位贵宾请于指定时间从长沙黄花机场集合，乘坐飞机前往首都—北京，抵达后安排接机入住酒店休息。温馨提示：南北有差异，各地口味不同，可以适当带点适合家乡口味的干菜或辣椒酱。北京气候干燥，请大家注意适当多喝点水，注意补充水分，秋冬季节注意防风防寒。祝您旅途愉快！D2：天安门广场-毛纪-故宫(赠送耳麦+摆渡车)-恭王府-什刹海风景区用餐：早中/住宿：酒店早餐后，今天的旅游行程开始。前往城市广场——【天安门广场】，外观【人民英雄纪念碑】、【国家博物馆】、【人民大会堂】、【国家大剧院】，参观【毛主席纪念堂】(毛主席纪念堂需实名预约，若预约不成功，则改为外观，不另做补偿)。前往【故宫】深度游配备无线讲解器（又称紫禁城）（游览时间不少于2小时），故宫是明、清两代的皇宫，是无与伦比的古代建筑杰作，故宫是明、清两代的皇宫，是无与伦比的古代建筑杰作。我社安排的人性化故宫深度游，精心为贵宾们配备了无线讲解器，通过佩戴无线耳机，即使在人多声杂的旺季，您也可以通过导游清晰的讲解更加深度地了解紫禁城的历史，而不再受其他团队声音的打扰。【寿康宫，慈宁宫】寿康宫是历代太后居住场所，最为有名的是甄嬛传里的乾隆的母亲钮钴禄晚年居住场所，为庆祝故宫600年才对外开放前往！前往【恭王府】，恭王府位于北京市西城区前海西街，是清代规模最大的一座王府，先后作为大贪官和珅、庆亲王永璘的宅邸，后被赐予恭亲王奕訢，由此得名恭王府，并沿用至今。游览【什刹海风景区】又被称为“后海”，北京什刹海历来是老北京人休闲娱乐的好去处。晚餐自理，返回酒店，今天的旅游行程结束。温馨提示：因故宫每日限流三万人提前7天放票,毛主席纪念堂团队每日限流1000人提前 6 天放票，且天安门广场升旗每日限流，具体人数实时调控。针对此限流情况，将会出现故宫、毛主席纪念堂、升旗，不能成功预约的现象，因此即日起，我社不保证绝对出票。若故宫未约到票,我社将做以下安排:1.故宫未预约成功，则改为北海公园+景山公园观故宫全景，不再另行通知；2.退故宫门票改外观；3.若毛主席纪念堂、升旗未能预约成功，则视为不可抗力免责取消参观，不再另行通知；4.我社将不再受理因故宫门票、毛主席纪念堂、升旗，未能预约成功而产出的投诉，请您理解!1、当天行程基本以步行为主，很多地方都是单行道不允许随便停车，所以等车的时间相对较长，走路的时间也相对较多，请提前做好心理准备；故宫内不走回头路，请跟紧导游以免走失。2、当天行程为北京中轴线的景点，多为国家政治、文物单位，基本以步行为主，市区塞车比较严重，旅游车辆不允许随意停放，等车时间会相对较长，走路时间相对较多，请提前做好心理准备，一定穿好舒适轻便的鞋子，自备些干粮及矿泉水。故宫内不走回头路，请跟紧导游以免走失。北京交通法规定，二环主路（全线）禁止外地核发号牌载客汽车通行，其二环内景区行程，可能存在换成公交车/地铁情况。3、由于天安门广场及故宫游览面积比较大，需要从故宫中出来后才能用餐，本日午餐时间较迟，建议自备点心充饥及矿泉水。D3：升旗仪式-八达岭长城-外观鸟巢水立方用餐：早中晚住宿：酒店   早餐打包，今天的旅游行程开始。前往天安门广场观神圣庄严的【升旗仪式】，游览来北京必到的【八达岭长城】，八达岭长城是北京地区的长城制高点，可以看到长城最雄伟的景观。它是世界闻名的八大奇迹之一，像一条巨龙盘踞在中国北方辽阔的土地上，登上长城，体验“不到长城非好汉”的壮阔情怀。品尝老北京特产。返回市区。前往2008年北京奥运会和残奥会的奥运公园自由活动---【奥林匹克公园】，观奥运会主场馆—【鸟巢外景】，观国家游泳中心---【水立方外景】，“水立方”是北京奥运会国家游泳中心，它的膜结构是世界之最。晚餐后返回酒店，今天的旅游行程结束。   温馨提示：今天参观庄严的升旗仪式，起床比较早，早餐需打包；今日行程参观的景点为八达岭长城，路程比较远，为避开上班高峰期，需早出发，登长城时注意上下台阶，雨雪天气注意地面湿滑，安全第一。        D4:天坛公园-颐和园-车观清华/北大-圆明园用餐：早中晚住宿：北京早餐后，今天的旅游行程开始，参观首批5A景点【天坛公园•大门票】天坛始建于明永乐十八年（1420年），清乾隆、光绪时曾重修改建。为明、清两代帝王祭祀皇天、祈五谷丰登之场所。游览中国四大名园之一【颐和园】，是以昆明湖、万寿山为基址，以杭州西湖为蓝本，汲取江南园林的设计手法而建成的一座大型山水园林，也是保存最完整的一座皇家行宫御苑，被誉为“皇家园林博物馆”。是中国古代园林艺术的代表之一，具有很高的历史、文化和艺术价值。游客可以在这里欣赏到古代园林的精华，领略中国传统文化的魅力。车观高等院校—【清华大学或北京大学】。后前往参观有“万园之园”美誉的【圆明园景区】(含西洋楼)，占地面积3.5平方千米，建筑面积达20万平方米，一百五十余景，清帝每到盛夏就来到这里避暑、听政，处理军政事务，因此也称“夏宫”。作为曾经举世无双的皇家园林，现坐落在北京西北郊，与颐和园毗邻。清代大型皇家园林（约60分钟，含首道大门票）晚餐后返回酒店，今天的旅游行程结束。温馨提示：当天行程景点基本以步行为主，走路时间相对较多，请提前做好心理准备，一定穿好舒适轻便的鞋子。D5:北京Q长沙  用餐：早住宿：无早餐后，根据航班时间乘飞机返回长沙，结束愉快的旅游行程，返回温馨的家。温馨提示：当天返程回湖南，请检查好自己的行李物品。祝您家庭幸福，身体安康！ 


费用说明
	费用包含
	一、交通：1. 含长沙北京往返经济舱机票（含基建，不含航空意外险；团队机票将统一出票，如遇政府或航空公司政策性调整燃油税费，在未出票的情况下将进行多退少补，敬请谅解。团队机票一经开出，不得更改、不得签转、不得退票，若客人为失信人员或为航空公司列入的黑名单人员，导致无法出票的，只退机建费用！此线路产品为全款买断机票后销售，客人一经确认出行，临时取消导致机位没有时间进行二次销售而产生的损失，由客人负责）。2. 北京旅游用车，保证每人一个正座；游客自愿放弃行程费用不退，北京旅游团多、有时会“套车”使用，如遇路上堵车，则容易出现游客等车的情况；旺季时餐厅也存在排队等候用餐的现象，请您给予理解和配合，耐心等待。二、酒店：指定入住二环内精品挂三或三钻酒店双人标准间，出现单人安排拼房，如需单住需游客另付房差；，若产生单房差请客人自补房差。（个别酒店大床较多，我们会根据团队情况进行分配标间及大床房，不提供三人间，个别酒店有家庭房或者加床，加床为钢丝床或折叠床）。三、用餐：含4早5正，早餐为酒店中西自助早(升旗当天除外)，午晚餐餐标：40元/人/餐，盛世牡丹烤鸭餐升级至60元/人/餐（10-12人/围），正餐八菜一汤，不含酒水，十人一桌，人数增减时，菜量相应增减，但餐标不变。（注明：早餐为酒店团队房价包含，为酒店配送不吃不退；正餐不吃不退；由于南北方饮食习惯不同，口味等都可能不同，部分客人可能吃不惯，敬请海涵）。四、门票：行程所列景点大门票（该产品报价已是综合优惠价格，持任何证件均不能另行减免门票费用）。八达岭、颐和园内有小交通自愿乘坐不算自费。五、导服：持有导游资格证书的中文导游讲解服务。六、购物：0 购物 0 自费（景区内小商店销售及景区内小交通与旅行社无关）。七、保险：北京当地旅行社责任险（不含游客旅游意外险，建议游客出发前在组团社购买旅游人身意外伤害保险）八、儿童：2-12周岁含往返机票、正餐、北京车位、导服，不占床位，不含门票。赠送儿童早餐不吃不退。九、备注：景区内或带有纪念品及土特产的社会商场不算购物店！个别景区内有代步交通工具，游客如需要可以自行乘坐，费用自理。

	费用不包含
	1、酒店押金。2、客人自选个人消费项目。3、因交通延误、取消等意外事件或人力不可抗力原因导致的额外费用。4、团队旅游意外保险(及航空意外险建议客人购买)。5、因交通延误、取消等意外事件或不可抗力原因导致的额外费用。6、因旅游者违约、自身过错、自身疾病等自身原因导致的人身财产损失而额外支付的费用。


其他说明
	预订须知
	关于交通：（1）报名确认后，机票、火车票、高铁票即为出票，不得更改、签转、退票。（2）北京常年交通拥挤，尤其旅游旺季，出发时间会根据实际情况进行调整。（3）北京交通法规定，二环主路（全线）禁止外地核发号牌载客汽车通行，其二环内景区行程，可能存在换成公交车/地铁情况。关于安全：(1)出于安全考虑，患有精神病、颈椎病、高血压、心脏病、癫痫病、腰椎病、骨折及运动障碍的患者、过量饮酒的游客、孕妇、79岁以上老人以及其他不宜参加旅游的游客禁止报名。以上疾病类型只是简要示例，如游客尚有其他疾病可能不适合参加旅游活动的，请主动向旅行社告知或咨询。(2)根据《民用航空危险品运输管理规定》（中华人民共和国交通运输部令2016年第42号），请不要携带打火机/火柴等易燃易爆的物品乘机或托运。关于游览：（1）旅游期间财物请随身携带，车上不可放贵重物品，自由活动期间注意安全。（2）景点游览、自由活动、购物店停留的时间以导游当天实际游览为准。（3）由于北京标间房型紧缺，所以我社不能指定房型，但是我们会尽量安排。（4）请您仔细阅读本行程，根据自身条件选择适合自己的旅游线路，出游过程中，如因身体健康等自身原因需放弃部分行程的，或游客要求放弃部分住宿、交通的，均视为自愿放弃，已发生费用不予退还，放弃行程期间的人身安全由旅游者自行负责。（5）团队游览中未经导游同意的情况下，不允许擅自离团。如中途单方解除合同离团的，则旅行社仅退还尚未实际发生的费用。旅行社不承担游客中途离团后包括人身、财产安全保障义务在内的各项合同义务。（6）如遇台风、暴雪等不可抗因素导致无法按约定行程游览，行程变更后增加或减少的费用按旅行社团队操作实际发生的费用结算。（7）由于纪念堂和故宫每逢周一闭馆不开放以及北京经常会遇到重大会议或安保升级等情况导致景区闭馆或限流，景点游览顺序导游会根据实际情况做相应顺序调整，景点和参观时间不会减少，行程中如有赠送项目因特殊不可抗力或自身原因等不去则取消无退费，若您介意，请慎重选择！（8）我社将不再受理因故宫门票毛主席纪念堂、升旗未能预约成功而产出的投诉!请您理解!1、应国家最高人民法院失信人（包括失信人被执行人、限制消费人员）不得乘坐飞机之规定，各大航空公司均不允许失信人购买飞机票（详细限制内容参见；中国执行信息共开网相关声明http://zxgk.court.gov.cn/）。如游客属失信人，请勿报团出行！如已列为失信人的游客仍决定参团出游的，请于报名缴费前向旅行社明确说明此情况，由旅行社安排是否参团。2、如游客违反告知义务，需自行承担旅游不能成行、购机票款不能退回的损失（包括因占位虚耗机位未能出票的机票全款损失）旅行社将按照旅游法之规定退款，且不能开具任何发票。游客违反告知义务，若导致航空公司取消全团旅客座位，将承担其他游客购票损失及不能按时出行之损失的赔偿责任。国家法院失信人验证网站为http://shixin.court.gov.cn；

	温馨提示
	（1）请到京客人一定要带有效身份证（儿童持有户口本原件或身份证），否则我社不负任何相关责任。（2）北京因政治性原因，景区和道路常出现限行与管制情况，请游客尽量配合旅行社的安排。（3）北京门票实行提前实名预约制，超龄的儿童都需提前预约门票。报名时请提前缴纳儿童门票费用。若因客人原因导致无法正常参观景点，后果由客人承担，旅行社概不负责。儿童在京产生其他费用一律由客人现付导游。（4）北京大多数景区都有销售旅游纪念品的商品部，游客在景区内或自由活动期间的购物行为属于个人行为，请要求商家开具发票或购物凭证以保证您的利益，此类购物与旅行社无关，如需退货旅行社只能协助处理，最终退货与否取决于相应商家，请游客慎重购买。（5）如客人全体提出自愿自费增加行程以外其他景点及旅游项目时敬请参加者配合导游签署全体自愿确认书。与旅行社及导游无关，不视为自费推荐景点。（6）外籍人士报名需知：我社收客价是以内宾价格核算，持护照等非国人之外籍游客，根据当地酒店规定，根据当地酒店规定，请选择入住涉外酒店的线路报名。（7）游客从事爬山（长城）、滑雪、骑马、漂流、游泳、攀岩等具有人身危险性的活动和自由活动时一定要根据自身的健康状况自主决定，老人和孩子应有家人陪同不能单独活动；游客在活动期间不遵守规定、自身过错、自由活动期间内的行为或者自身疾病引起的人身和财产损失责任自负，旅行社不承担责任。（8）行程当中的特色餐，或会根据当时的情况做相应的调整；由于南北方饮食习惯不同，口味等都可能不同，部分客人可能吃不惯，敬请海涵。（9）途中可能对行程先后顺序作出调整，但不影响原定标准及游览景点；如遇旅行社不可控制因素（如塌方、塞车、天气、航班延误、车辆故障等原因）造成行程延误或不能完成景点游览，本社负责协助解决或退还门票款，由此产生的费用自理，本社不承担由此造成的损失及责任。（游览顺序调整提示）（10）团费中包含每人每天一张床位，行程中团队住宿如出现单男单女时，团友应听从及配合导游安排住房，或在当地补足单房差。（11）出团时请务必带上有效身份证件，请自备防晒用品，晕车药，常用的药品(预防感冒,腹泻等疾病)等；贵重物品随身携带，以免丢失，请不要在车内吸烟、吐痰或丢弃垃圾；旅途中不要过量饮酒，自由活动时，请结伴出行，不要走的过远，请注意保管好自己的财物，如有财物丢失，旅行社不承担责任。（12）为防范风险，减少自然灾害、意外事故等意外事件给游客带来的损失，建议每位游客都要购买旅游意外险（我司具有中国保险监督管理委员会颁发的《保险兼业代理许可证》，游客可从业务人员处购买意外险。（13）我司已依法购买了旅行社责任保险，因旅行社责任引发的事故，每位国内游客最高赔偿限额30万元人民币。请您认真填写意见单，希望通过您的意见单我们更好地监督当地的接待质量，您的意见单也将是行程中发生投诉的处理依据行程当中的特色餐，或会根据当时的情况做相应的调整；由于南北方饮食习惯不同，口味等都可能不同，部分客人可能吃不惯，敬请海涵。行程中注意事项（1）乘坐交通工具注意事项　  1.旅游团机票均为团队机票，报名时行程中所列航班信息均为参考信息，最终航班信息以出团通知为准。2.乘坐飞机的团队、乘机人至少须在飞机起飞前150分钟抵达机场，乘坐火车需于火车开动前60分钟抵达火车站，且乘坐人须自行检查是否携带好自己的有效乘坐证件（护照和身份证原件，小孩未办理身份证的应带户口本原件）。如因旅游者自身原因（如联络方式不准确、无法联络、未及时抵达集合地等）而未能赶上车、船、飞机等，相关损失和后果由旅游者自行承担。  3.如有国内中转交通的旅游者，建议提前一天抵达出境口岸或机场，提前抵达的食宿等相关费用由旅游者自行承担。如遇天气等不可抗因素而耽误约定集合时间或没能搭乘上国际航班，旅行社协助并协调安排，但不承担损失及责任。　　4.折扣较低的优惠机票或团体机票，航空公司一般要求提前出票，并且规定出票以后无论任何原因（包括客人被使领馆拒签），都不予办理退票。如果出现这种情况，旅行社将按实际损失扣除客人费用。儿童与婴儿机票需根据各航空公司的具体规定执行。5.黄金周或者其他旅游旺季期间，由于国内、国际航班中加班机、包机的数量大增，极易引起航班的延误，如遇此种情况，请旅游者在候机厅耐心等待，密切注意航班的信息，不要到处乱跑，以免误机。同时，航空公司因运力等因素有可能临时调整航班，如有此情况发生，本公司将对旅游行程作出相应调整，届时敬请旅游者配合与谅解。  6.旅游者乘坐的交通工具（包括飞机、汽车、火车、轮船、地铁及景区内的游览索道、观光车、游艇等，下称交通工具）在行驶的途中，若遇到交通事故发生时，应听从导游的安排及指挥，不要慌张；发生人员伤害时，旅游者应尽力施救或自救，同时注意保护现场，避免损失扩大。7.旅游者乘坐交通工具时，应系好安全带，不要随意离开座位，在交通工具停稳后方可离开；上下交通工具时，须排队等候，讲究文明礼貌，并优先照顾老人、儿童、妇女，切勿拥挤，以免发生意外。带儿童的游客乘坐交通工具时要注意儿童的安全。8.旅游者乘坐交通工具时，请不要与司机交谈和催促司机开快车，不要将头、手、脚或者行李物品伸出窗外，以防意外发生；不要向车窗外扔废（杂）物品，特别是硬质物品，以免伤害他人。勿在车辆行驶过程中任意更换座位，上下车时请注意来车方向，以免发生危险。9.旅游者下车游览、就餐、购物时，请注意关好旅游车窗并随身携带贵重物品，若出现贵重物品遗失、被盗，汽车公司概不负责，旅行社亦不承担责任。 10. 旅游者乘坐飞机时，应注意遵守民航乘机安全管理规定，托运行李重量需符合航空公司规定，若超过请旅游者自付超重费，具体规定可咨询旅行社工作人员；旅游者随身携带液体登机将被禁止，如坚持要带少量液体上机，则必须开瓶检查，为避免安检麻烦，请旅游者将所带液体予以托运。 11. 搭乘快艇、漂流木筏、参加水上活动时，请旅游者按规定穿着救生衣，并遵照工作人员的指导。乘坐快艇游玩时，所有旅游者请抓紧扶手，年幼或者年长者请不要坐船头，以免发生不测。 12. 旅游者乘坐交通工具时严禁携带易燃、易爆、危险品或管制刀具等；应当主动接受相关工作人员进行行包安全检查等工作。13.乘机、坐车、乘船要注意扶梯，在台阶处站稳，乘车时注意颠簸路段及司机急刹车，以免扭伤或摔伤身体。途中严禁追跑打闹，以免发生危险。在火车上打水不宜过满，3/4处为宜，以免烫伤。（2）住宿注意事项 1. 抵达酒店后，旅游者须听从导游安排；酒店住宿以两人一室为原则，如出现单男单女，旅行社将调换夫妻用房或者调整为三人房；随行的小孩以合同约定是否占床为安排原则。如果旅游者特别指定单人房间，请于出行前支付单人房差额并取得旅行社的确认，以免出行后产生纷争。 2. 旅游者入住酒店后，应了解酒店安全须知，熟悉酒店的太平门、安全出路、安全楼梯的位置及安全转移的路线。请保管好房卡或钥匙，检查房间内设施（卫浴设备、遥控器、烟缸、毛巾浴巾等）是否有损坏、缺少、污染。如发现有损坏、缺少、污染及时告知酒店，以免退房时发生不必要的麻烦。染发的旅游者请自备一条毛巾、枕巾或是等发干了再入睡，以免染到酒店枕头上。 3. 使用酒店物品时，请看清是否为免费使用。如旅游者使用了应付费项目，请旅游者退房时自行结清相关费用（如饮料、食品、洗涤、电话、付费电视节目、付费网络等。） 4. 沐浴时地面、浴缸容易打滑，一定要把防滑垫放好以防滑倒摔伤，酒后不要沐浴，不要蒸洗桑拿浴，老人、小孩在无人照看情况下不要沐浴。另建议避免用太高温热水沐浴，以免血压升高致身体不适。 5. 不要将自己住宿的酒店、房号随便告诉陌生人，不要让陌生人或者自称酒店的维修人员随便进入客房，出入客房要锁好房门，睡觉前注意房门窗是否关好，保险锁是否锁上；贵重物品请放置酒店保险箱，注意保管好收据；如随身携带，请注意保管，若出现被盗后果自负。  6. 旅游者入住酒店后需要外出时，应告知导游并记下他们的手机号码，外出前到酒店总台领一张饭店房卡，如果旅游者迷路时，可以按房卡提示的电话、地址安全顺利返回酒店。 7. 如旅游者选择消费酒店的配套健身娱乐设施（如游泳池、健身房等），请务必注意人身、财产安全；非旅行社安排的活动，旅行社仅限于提醒告知义务。 8. 如遇紧急情况请勿慌张：发生火警时请勿搭乘电梯或者随意跳楼，应镇定判断火情，主动实行自救；若身上着火，可就地打滚，或者用重衣物压火苗；必须穿过有浓烟的走廊、通道时，用浸湿的衣物披裹身体、捂着口鼻，贴近地、顺墙爬行；大火封门无法逃出时，可采用浸湿的衣物披裹身体、被褥堵门缝或者泼水降温的方法等待救援，或者摇动色彩鲜艳的衣物呼唤救援人员。（3）饮食卫生注意事项 1. 外出旅游，旅游者应注意身体健康，切勿吃生食、生海鲜、未剥皮的水果，不可光顾路边无牌照摊档，忌暴饮暴食，应多喝开水，多吃蔬菜水果，少抽烟，少喝酒。因私自食用不洁食品和海鲜引起的肠胃疾病旅行社不承担责任。 2. 在旅游目的地购买食物需注意商品质量，不要购买三无（无生产厂家、生产日期、厂家地址）商品，发现食物不卫生或者存在异味变质的情况，切勿食用。 3. 不要随意接受和食用陌生人赠送的香烟、食物和饮品，防止他人暗算。 4. 为防止旅途中水土不服，旅游者应自备一些常用药品以备不时之需，切勿随意服用他人提供的药品。 5. 如对饮食有特殊要求，请在报名时告知旅行社并提前与导游说明，以便导游更好的给您安排饮食。（4）景区注意事项 1. 抵达景区后，请谨记集合地点、时间、所乘游览的巴士车牌号。听取导游有关安全提示和忠告，应预防意外事故和突发性疾病的发生。 2. 经过危险地段（如陡峭、狭窄、潮湿泛滑的道路、台阶等）不可拥挤，前往险峻景点观光时应充分考虑自身的条件是否可行，不要强求和存侥幸心理；参与登山等活动时，应注意适当休息，避免过度激烈运动，同时做好防护工作。3. 在水上（包括江河、湖海、水库）游览或者活动时，务必听从导游或工作人员的指示，旅游者须注意乘船安全，应穿戴救生衣，不可单独前往深水水域或者危险河道；选择潜水、浮潜、游泳等水上活动时，应根据个人的泳术及身体状况，携救生设备助游。4. 海拔3000公尺以上的高原地带，气压低，空气含氧量少，易导致人体缺氧，引起高原不良反应，请旅游者避免剧烈运动和情绪兴奋，洗澡水不易过热，学会正确呼吸方法。16周岁以下及60周岁以上者，患有贫血、糖尿病、慢性肺病、较严重心脑血管疾病、精神病及孕妇等人士不宜进入高原旅游。5. 泡温泉时，旅游者应注意水温和矿物质含量是否适合自己的身体，有些疾病不宜泡温泉，请遵医嘱。切记单独泡温泉，且浸泡时间不宜过长。如出现休克、头晕或感觉不适者，需马上离开水池，尽量休息及补充水份。6. 乘坐缆车或者其他观光运载工具时，应服从景区工作人员安排，遇超载、超员或者其他异常情况时，千万不要乘坐，以防发生危险。7. 高风险娱乐项目，如雪上摩托、骑马、草地摩托、快艇、漂流、攀岩等，请旅游者根据自身情况谨慎选择参加，仔细阅读景区提示，在景区指定区域内开展活动，注意人身安全。酒后禁止参加高风险娱乐项目。8. 在景区参观游览时，请听从导游的安排，不要擅自离队，如果迷失方向，原则上应原地等候导游的到来或者打电话求救、求助，千万不要着急。9. 在自行安排活动期间，应注意人身安全，谨记导游提醒的各种注意事项以及景区的各种公告和警示牌；在拍摄照片时，旅游者不要专注于眼前的美景，而忽略了身边或者脚下的危险；走路不看景，看景不走路。10. 请自觉维护景区卫生，不乱扔废物，不在禁烟区抽烟，不要投食喂动物，不往河道湖泊里扔垃圾。11. 到少数民族地区旅游，请注意民族禁忌，尊重当地民俗及法律法规。（5）购物注意事项1. 请勿轻信流动推销人员的商品推荐。由于小摊位物品真伪及质量难以保障，尽量不要在小摊位购买物品。如必须购买，请看好再与商家讨价。无意购买时，请勿向商家问价或者还价，以免发生争执。2. 购物时，请注意商品质量及价格，应细心鉴别商品真伪并向商家索取正式发票，如商品无质量问题，只是价格偏高，旅行社只能协调处理，不能负责退换，敬请注意。3. 请勿随商品推销人员到偏僻地方购物或者取物。4. 在热闹拥挤的场所购物或者娱乐时，应注意保管好自己的钱包、提包、贵重物品及证件。5. 非与旅行社协商约定购物点，旅游者消费属个人行为，如产生纠纷，旅行社可协助处理，但不承担任何责任。

	退改规则
	旅行者在行程开始前7日内提出取消行程，按以下标准扣除必要的费用:行程开始前6日至4日，按旅游费用总额的50%、行程开始前3日至当日，按旅行费用总额的100%2、行程中脱团按 200 元/天收取损失,其中门票、餐费、位一律不退。(脱团为个人行为，与旅行社无关)
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